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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 05 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 
 

MESA EXECUTIVA:  LENI DE OLIVEIRA 
       ALESSANDRO CEZAR TORQUATO 
       ADENILSON WAGNER FELIPE 

 
                                       Aos cinco dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: ADENILSON WAGNER FELIPE, ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, 
CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, LENI DE OLIVEIRA, NEUZA COSTA 
SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, RAFAEL GOUVEIA GRECA e SANDRA MARIA DE 
SOUZA, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA 
OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência da Senhora 
Vereadora LENI DE OLIVEIRA e secretariada pelos Vereadores Alessandro Cezar Torquato e 
Adenilson Wagner Felipe. Verificada a existência de número legal, a Senhora Presidente 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Vereador Rafael 
Gouveia Greca para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que 
procedesse a leitura da ATA da TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 29 
de novembro de 2022, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observações. 
Continuando a Senhora Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE: Comunicados de recebimentos de recursos de autoria 
da Senhora Nilse Shinohata Menegazzo, Secretária Municipal de Finanças, informando que o 
município de Assaí recebeu recursos de auxílio financeiro – Fundeb no dia 01 de dezembro 
de2022, no valor de seis mil, seiscentos e noventa e um reais e oitenta e sete centavos; Auxílio 
Financeiro Cota Municipal, no dia 30 de novembro, no valor de dez mil cento e cinquenta e 
oito reais e vinte e cinco centavos; Recursos da Secretaria de Estado do Desenvolvimento 
Urbano e de Obras Públicas, Serviço Social Autônomo Paraná Cidade, no dia 01 de 
dezembro, no valor de trezentos e quarenta mil reais; Em 01 de dezembro, recebeu recursos 
da Secretaria do Estado do Desenvolvimento Urbano e Obras Públicas no valor de vinte e três 
mil, cento e trinta e cinco reais e treze centavos, referente à segunda medição da revitalização 
de praça; Em 18 de maio recebeu recursos da Secretaria de Estado da Agricultura e 
Abastecimento no valor de trezentos e trinta e seis mil e trezentos reais, referente a 
implementação do projeto que instituiu o Plano Paraná Mais Cidade II e como objeto a 
aquisição de um trator agrícola. Todos despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES 
VEREADORES; Indicação nº 073/2022, de 02 de dezembro de 2022, de autoria dos 
vereadores, Leni de Oliveira, Sandra Maria de Souza, Neuza Costa Souza, Rafael Gouveia 
Greca e Paulo Cezar Miyazaki, solicitando obras de calçamento com pedras irregular ou paver 
nas ruas existentes na Vila Rural de nossa cidade: OFICIE-SE. Terminado os despachos, 
resgando ainda alguns minutos, a Senhora Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores, ninguém desejando se manifestar e não havendo matérias para a Ordem do Dia, 
passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A Senhora Presidente deixou livre 
a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados 
em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do 
Regimento Interno desta Câmara Municipal. Neste momento a Senhora Presidente determinou 
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que fosse registrado em Ata, advertência ao vereador Alessandro Cezar Torquato, nos termos 
do Artigo 102, § 1º, Letra “C “ do Regimento Interno desta Casa, por tumultuar os trabalhos 
da Sessão. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu 
a presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


